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Il Campione Main Sample
Fieldwork eseguito tra il 18 e il 22 giugno 2021 

Base totale campione 603 casi
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Totale campione Nord Ovest Nord Est Centro Sud e Isole

Per niente favorevole Poco Favorevole

Non ho un'opinione in merito Abbastanza Favorebvole

Molto favorevole

4,06 4,15 3,97 4,07 4,05V.M. scala 1-5

Base: Totale campione 609; NORD Ovest 150; Nord Est, 120; Centro 117, Sud e Isole 209

Atteggiamento verso il vaccino per Area Geografica
D.56 Quanto Lei è favorevole in linea di massima alla vaccinazione Anti Covid 19?
Dati in %
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Totale campione 18 -34 anni 35 - 54 anni oltre 54 anni

Per niente favorevole Poco Favorevole

Non ho un'opinione in merito Abbastanza Favorebvole

Molto favorevole

4,06 4,07 3,98 4,16V.M. scala 1-5

Atteggiamento verso il vaccino per età
D.56 Quanto Lei è favorevole in linea di massima alla vaccinazione Anti Covid 19?
Dati in %

Base: Totale campione 609; 18-34 anni 152;  35-54 anni, 245; 54 anni e oltre, 206
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Totale campione Alto Medio Basso

Per niente favorevole Poco Favorevole

Non ho un'opinione in merito Abbastanza Favorebvole

Molto favorevole

4,06 4,15 4,19 3,86V.M. scala 1-5

Base: Totale campione 573 (dichiara il tenore di vita). Tenore alto 41 casi, Tenore Medio 312, Tenore basso 220

Atteggiamento verso il vaccino per tenore di vita
D.56 Quanto Lei è favorevole in linea di massima alla vaccinazione Anti Covid 19?
Dati in %
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Situazione attuale rispetto al vaccino
D.43 Quale è la Sua posizione attuale rispetto alla effettuazione reale del vaccino?
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Penso che non mi vaccinero'

Non ho ancora deciso se vaccinarmi

Sto aspettando di prenotarmi per far incastrare
le date con le mie esigenze

Mi sono prenotato/a per la vaccinazione

Mi sono vaccinato/a con la prima e unica dose

Mi sono vaccinato/a con entrambe le dosi

Mi sono vaccinato/a con la prima dose

Totale Campione 18 – 34 anni 35 - 54 anni Oltre 55 anni

Almeno una dose 60% 32% 63% 78%

Penso che non mi vaccinerò 9% 7% 10% 9%

Base 603 150 245 206
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Spero che lo facciano
in tanti

E' indispensabile per
tornare alla vita

normale

E' stata una fortuna
che sia stato realizzato

in poco tempo

Nutro dubbi sulla
sicurezza

Nutro dubbi
sull'efficacia

Eviterei di farlo ai
giovani

E' perfetto solo per gli
over 50 anni

Totale Campione 18 - 34 anni 34 -54 anni oltre 55 anni

Atteggiamento verso aspetti del vaccino anti Covid 19
Quanto è d’accordo con queste affermazioni fatte da altri sul vaccino Anti Covid 19? 
Le chiederei per cortesia di indicarmi quanto è d’accordo con ciascuna delle seguenti affermazioni laddove 5
significa che lei è molto d’accordo e 1 significa che non è per niente d’accordo.. Valore media in scala da 1 a 5

Base: Totale campione 603. Età 18 – 34 anni 150; Età 35 – 54 anni 252; età oltre 54 206 casi. 


